

I MUZEJI IMAJU PRIJATELJE

Deset muzealaca iz Zagreba i okolice doveli su svoje goste – prijatelje muzeja, koji su svaki na svoj način pomogli ili pomažu muzejima

ZAGREB – 15. svibnja – Ovogodišnji Međunarodni dan muzeja, 18. svibnja, obilježava se pod geslom »Muzeji i prijatelji«. Istoimeni okrugli stol u četvrtak u Muzeju grada Zagreba okupio je muzejske djelatnike i prijatelje njihovih muzeja – korisnike, suradnike, donatore, promotore, ljude koji svojim djelima dokazuju da muzeji nisu nezanimljivi i usamljeni otoci i bez kojih muzeji na neki način ne bi mogli djelovati. Domaćica skupa Željka Kolveshi, u ime Hrvatskog nacionalnog komiteta ICOM-a za tu je priliku pozvala Dubravku Čengiđ iz Državnog arhiva grada Zagreba uz čiju se dragocjenu pomoć godinama ostvaruju brojni projekti u Muzeju grada Zagreba.

Božica Škulj i Davor Fulanović iz Tehničkog muzeja u goste su pozvali prijatelje svoga muzeja, direktora Zagrebačkog električnog tramvaja Julijusa Pevaleka i Božidara Kanajeta, profesora na Rudarsko-geološko-naftnom fakultetu. Tehnički muzej sagrađen je na mjestu nekadašnje remize. U njemu se danas čuva najstariji zagrebački tramvaj, a ZET »uleti« kad treba popraviti kakav kvar. Dr. Kanajet dugogodišnji je suradnik i donator Tehničkog muzeja, kome Muzej zahvaljuje uređenje katarske sobe i brojne geodetske predmete u svome fundusu.

Ravnateljica Muzeja suvremene umjetnosti Snježana Pintarić pozvala je Blaženku Urbanke, čija je tvrtka prošle

godine muzeju posudila informatičku opremu nužnu za održavanje jedne izložbe. Gost ravnateljice Muzeja Hrvatskog zagorja Goranke Kovačić – Drago Miletić iz Restoratorskog zavoda već godinama surađuje s Muzejom na projektu obnove utvrde Veliki Tabor. Nada Premerl iz Muzeja grada Zagreba dovela je velikog prijatelja i donatora brojnih muzejskih eksponata, arheologa Ivana Mirnika, a njezina kolegica Đurđa Sorić u goste je pozvala dvoje čestih suradnika Muzeja – etnologinju Tihanu Petrović i direktora Turističke zajednice Zagreba Marija Zmajevića. Vesna Leiner, muzejska pedagoginja MGZ-a, već godinama vodi pedagoške radionice u kojima, među ostalim, rav-

nopravno sudjeluju i osobe s posebnim potrebama. Njezine su gošće bile defektologinja iz Udruge za promicanje inkluzije Valerija Jelčić te višegodišnja polaznica radionice, učenica trećeg razreda osnovne škole Mia Runtas.

Tatjana Županić muzejska je pedagoginja u Muzeju Staro selo Kumrovec. Njezin gost Stjepan Vinković već nekoliko godina, na radost djece koja dolaze u radionicu, vodi majstorsku radionicu lončarstva. Posljednja gošća Vlasta Krklec iz Muzeja evolucije i nalazišta pračovjeka u Krapini predstavila je Marka Zečevića, prijatelja Muzeja koji je donirao vrijednu zbirku od tridesetak fosila sakupljenih u okolici Zagreba.

Martina Ivandić